
Πρόταση απεργιακού αγώνα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα
κατέθεσαν οι Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις στην
ΑΔΕΔΥ καθώς και σχήματα σε εργατικά κέντρα.

Πιο συγκεκριμένα προτείνεται 8ωρο αγωνιστικής δράσης και απεργίας στις 10 και 11 Γενάρη, με
κάλεσμα για μαζικές συγκεντρώσεις στα Ειρηνοδικεία στις 10 Γενάρη και απεργία την Πέμπτη 11
Γενάρη.

Στην ανακοίνωση που κατέθεσαν καταγγέλλονται οι ηγεσίες σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που έχουν επιλέξει το
στρατόπεδο της κυβέρνησης, του ΣΕΒ και των «θεσμών», ενώ όπως αναφέρεται «η πρόταση του ΠΑΜΕ
για απεργία «τη μέρα που θα ψηφίζονται τα μέτρα», είναι μια λογική που δίνει την πρωτοβουλία των
κινήσεων στον ταξικό αντίπαλο».

Η πρόταση υπογράφεται από τις Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις στο Δημόσιο, την Αγωνιστική
Ταξική Ενότητα Εργατικού Κέντρου Αθήνας, τις Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις Εργατικού
Κέντρου Πάτρας, την Ταξική Ενότητα -Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων, την Αγωνιστική Παρέμβαση
Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας, την Ταξική Συσπείρωση Εργατικού Κέντρου Κοζάνης, τον Καράμαλη
Δημήτρη, μεμονωμένο υποψήφιο – μέλος ΔΣ Εργατικού Κέντρου Λέσβου, την Εργατική Πάλη Οικοδόμων –
Αγωνιστικό Μέτωπο Ενέργειας Εργατικού Κέντρου Αγρινίου και την Ταξική Εργατική Κίνηση στο Εργατικό
Κέντρο Αρκαδίας

Πιο συγκεκριμένα η πρόταση αναφέρει:

Πρόταση αγώνα στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ πιστή στην τήρηση των μνημονίων, του δημοσιονομικού σφαγείου ΕΕ-ΔΝΤ και
των επιταγών του ΣΕΒ, προωθεί την άμεση υλοποίηση των σκληρών μέτρων της 3ης αξιολόγησης και του
αντισυνδικαλιστικού–αντιαπεργιακού νόμου. Για την επιβολή αυτής της πολιτικής εντείνει την πολιτική
του «καρότου και του μαστίγιου». Από τη μια ξανατάζει «φύκια για μεταξωτές κορδέλες», όπως η αύξηση
του κατώτερου μισθού πείνας και από την άλλη εντείνει την καταστολή με νέου τύπου ιδιώνυμα (σε
βάρος όσων αγωνίζονται ενάντια στη ληστεία της λαϊκής κατοικίας), περιορισμό συνδικαλιστικών
ελευθεριών και δικαιωμάτων (αντιαπεργιακός νόμος), επιστράτευση μπράβων και ΜΑΤ απέναντι σε
απεργούς κλπ. Σερβίρει την ξαναζεσταμένη σούπα της «καθαρής εξόδου από τα μνημόνια» όταν έχει
υπογράψει καθεστώς επιτροπείας και ματωμένων πλεονασμάτων μέχρι το 2060!

Το εργατικό κίνημα, ο λαός και η νεολαία, όλες οι ταξικές δυνάμεις, πρέπει ΤΩΡΑ να
απαντήσουν αποφασιστικά!

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ!

Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα στην απεργία, την συλλογική πάλη και δράση – Να μην περάσει
η 3η αξιολόγηση

· Για αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικές παροχές, για να ζούμε με αξιοπρέπεια.
Άμεση κάλυψη όλων των απωλειών από τα μνημόνια, επαναφορά των ΣΣΕ. Να πληρώσει το
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κεφάλαιο την κρίση που δημιούργησε.

· Για μόνιμη, σταθερή δουλειά για όλους, απαγόρευση απολύσεων, μετατροπή όλων των
συμβάσεων σε αορίστου χρόνου, κατάργηση όλων των μορφών ελαστικής εργασίας. Ενάντια
στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας.

· Για να μην πέσει κανένα σπίτι εργατικών – λαϊκών οικογενειών στα νύχια τραπεζιτών και
του κράτους. Να καταργηθεί το ιδιώνυμο για τους αγωνιστές ενάντια στους
πλειστηριασμούς.

· Για να μην ξεπουληθεί ο δημόσιος πλούτος. Ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και την παράδοση
του στους επιχειρηματικούς ομίλους.

· Για να σταματήσει η διαρκής φοροληστεία των λαϊκών στρωμάτων, την ίδια ώρα που
χαρίζονται προκλητικές παροχές στους μεγαλοεπιχειρηματίες.

· Συνεχίζουμε αποφασιστικά ενάντια στις αντιδραστικές αλλαγές στο δημόσιο, σε Παιδεία,
Υγεία και κοινωνική ασφάλιση. Παλεύουμε ενάντια στο προχώρημα της αξιολόγησης των
δημοσίων υπαλλήλων.

· Για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Για να
καταργηθεί το σύνολο των αντιλαϊκών νόμων και μέτρων, το καθεστώς των μνημονίων. Για
διαγραφή του χρέους, ρήξη-έξοδο από ευρώ-ΕΕ.

Προτείνουμε:

1) 48ωρο αγωνιστικής δράσης και απεργίας στις 10 και 11 Γενάρη

2) Τετάρτη 10 Γενάρη – κάλεσμα για μαζικές συγκεντρώσεις στα Ειρηνοδικεία από όλους τους
χώρους εργασίας, για μαζική εργατική απάντηση – ακύρωση των πλειστηριασμών και του νόμου
ποινικοποίησης της λαϊκής δράσης ενάντιά τους. Παλλαϊκά απογευματινά συλλαλητήρια σε κάθε πόλη.

3) Πέμπτη 11 Γενάρη γενική απεργία και απεργιακά συλλαλητήρια παντού

4) Συναγερμός με διαδικασίες βάσης, ΓΣ στα σωματεία, συνέλευση αγώνα σε κάθε πόλη – περιοχή με
σωματεία και αγωνιστικές συλλογικότητες (πχ συλλογικότητες ενάντια στους πλειστηριασμούς)

5) Οριζόντιο συντονισμό πρωτοβάθμιων σωματείων, επιτροπών αγώνα, ταξικών συνδικάτων ΠΟΥ ΘΑ
ΠΑΡΕΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ.

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ – ΔΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ-
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ!

Οι «ηγεσίες» σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ έχουν επιλέξει το στρατόπεδο της κυβέρνησης, του ΣΕΒ και των «θεσμών»,
περιφρονούν προκλητικά οποιοδήποτε σχέδιο αποτροπής και ανατροπής του αντεργατικού μεσαίωνα. Γι’
αυτό το μαχόμενο εργατικό κίνημα πρέπει να πάρει την κατάσταση στα χέρια του, χωρίς αναμονή.

Όμως η πρόταση του ΠΑΜΕ για απεργία «τη μέρα που θα ψηφίζονται τα μέτρα», είναι μια λογική που δίνει
την πρωτοβουλία των κινήσεων στον ταξικό αντίπαλο, δεν συσπειρώνει δυνάμεις, δεν δίνει καμιά
προοπτική αγώνα για τη συνέχεια.

Καλούμε τους εργαζόμενους, τις συνελεύσεις τους, όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία, ομοσπονδίες και



Εργατικά Κέντρα να υιοθετήσουν στην πράξη αυτό το αγωνιστικό σχέδιο και να συμβάλουν στην
απεργιακή απάντηση, ανεξάρτητα από τι θα πράξουν οι συμβιβασμένες ηγεσίες σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.

Καλούμε τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, του ΜΕΤΑ και κάθε τίμια, αγωνιστική, ταξική δύναμη να στηρίξουν
αυτόν τον αναγκαίο απεργιακό σχεδιασμό μέσα από ένα μαχητικό, αγωνιστικό συντονισμό της
εργατικής βάσης. Με συγκεκριμένο πρόγραμμα δράσης που δεν θα αφήνει την πρωτοβουλία των κινήσεων
στον αντίπαλο, με λογική κλιμάκωσης, που θα εμπνέει πλατιά τους εργαζόμενους.

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ -ΤΩΡΑ ΘΑ ΚΡΙΘΟΥΜΕ ΟΛΟΙ!

Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις στο δημόσιο,

Αγωνιστική Ταξική Ενότητα Εργατικού Κέντρου Αθήνας,

Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις Εργατικού Κέντρου Πάτρας,

Ταξική Ενότητα -Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων,

Αγωνιστική Παρέμβαση – Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας,

Ταξική Συσπείρωση Εργατικού Κέντρου Κοζάνης,

Καράμαλης Δημήτρης μεμονωμένος υποψήφιος – μέλος ΔΣ Εργατικού Κέντρου
Λέσβου

Εργατική Πάλη Οικοδόμων – Αγωνιστικό Μέτωπο Ενέργειας Εργατικού Κέντρου
Αγρινίου

Ταξική Εργατική Κίνηση στο Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας


